

Campanie de dezinsecție, la Tuzla!

28 iunie 2019 15:21



Primăria Comunei Tuzla organizează luni, 01.07.2019, în intervalul orar 05:00 – 10:00 campania de dezinsecție aeriană pentru combaterea dăunătorilor (muște, țânțari, gândaci, etc.).

Apicultorii sunt rugați să ia toate măsurile de protecție a familiilor de albine aflate pe raza comunei Tuzla pentru evitarea contactului cu substanța distribuită.

Avarie RAJA pe strada Soveja din Constanța!

28 iunie 2019 15:21



Pentru remedierea unei avarii pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul 200 mm, de pe strada Soveja, din municipiul Constanța, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei

potabile astăzi – 28 iunie 2019, în intervalul orar 09.00 – 16.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe strada Soveja, tronsonul delimitat de străzile Barbu Șefănescu Delavrancea și Ștefăniță Vodă, precum și punctele termice 53 și 177.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Trei fetite și o femeie, ranite la 2 Mai, din cauza unui sofer imprudent

28 iunie 2019 15:21

Un tânăr de 22 de ani a condus un autoturism pe strada Atelierelor din localitatea Mai, nu a respectat semnificația indicatorului oprire de la intersecția cu strada Mihail Kogălniceanu, moment în care a intrat în coliziune cu un autoturism, condus de o femeie 38 de ani.

În urma impactului a rezultat vătămarea corporală ușoară a conducătoarei auto și a 3 pasagere, minore, din același autoturism.

80 de kilograme de nămol vandut pe plaja, confiscate de polițisti

28 iunie 2019 15:21

La data de 27 iunie a.c., polițiști din cadrul Poliției orașului Techirghiol au desfășurat o acțiune pentru prevenirea și combaterea actelor de comerț ilicit. În acest context, polițiștii au depistat trei persoane, care ofereau spre comercializare nămol ambalat în sticle din plastic.

Au fost aplicate trei sancțiuni, în valoare de 1.500 de lei. De asemenea, polițiștii au ridicat, în vederea confiscării, aproximativ 80 de kilograme de nămol. Cantitatea a fost predată Sanatoriului Balnear Techirghiol în vederea stabilirii calității și provenienței acestuia.

Avarie RAJA pe strada Argeș din Eforie Sud!

28 iunie 2019 15:21



Pentru remedierea unei avarii survenite pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul 100 mm, de pe strada Argeș, din orașul Eforie Sud, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi – 27 iunie 2019, în intervalul

orar 08.15 – 14.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Republicii, Titulescu, Siretului, Oltului, Argeș și Zăbrăuți. Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

RAJA activează Comandamentul pentru Situații de Urgență

28 iunie 2019 15:21



Ca urmare a avertizărilor meteorologice de instabilitate atmosferică temporar accentuată, ce se va manifesta prin intensificări ale vântului, vijelii, descărcări electrice, averse, ce vor avea și caracter torențial, și, posibil, căderi de grindină, cantitățile de apă putând depăși local 20...25 l/mp și izolat 35...40 l/mp, la nivelul RAJA S.A. s-a decis activarea Comandamentului pentru Situații de Urgență, începând de astăzi – 27 iunie 2019, ora 13.00, până mâine – 28 iunie 2019, ora 08.00.

În cadrul Comandamentului au fost constituite zeci de echipe de intervenție la nivelul localităților deservite, dotate cu utilajele necesare, ce vor asigura permanența în toată această perioadă, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate.

Asigurăm abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare la parametri optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și de canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (căderi de tensiune sau cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce vor fi rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei electrice.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

Măsuri luate de Garda de Coastă și recomandări pentru perioada sezonului estival

28 iunie 2019 15:21



Având în vedere faptul că, în perioada sezonului estival, numărul turiștilor români și străini care tranzitează punctele de trecere a frontierei de la granița cu Bulgaria se află în creștere, Garda de Coastă a luat o serie de măsuri menite să reducă timpii de așteptare în punctele de trecere.

Măsurile dispuse asigură gestionarea eficientă a situației operative pentru prevenirea și combaterea infracționalității transfrontaliere și asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică în zona litoralului Mării Negre, în Delta Dunării și în alte zone de interes turistic aflate în zona de competență a Gărzii de Coastă.

Pentru evitarea aglomerărilor, Garda de Coastă a dispus toate măsurile aflate în competență pentru reducerea timpilor de așteptare și asigurarea unui control eficient și operativ.

În acest sens, va fi folosită la maxim infrastructura punctelor de trecere a frontierei și în cele mai aglomerate se vor utiliza toate arterele de control disponibile, în limita configurației acestora.

De asemenea, au fost dispuse măsuri de suplimentare a personalului Gărzii de Coastă până la capacitatea maximă permisă de infrastructura fiecărui punct de trecere, în funcție de dinamica valorilor de trafic.

Pe întreaga perioadă a sezonului estival se vor executa atât acțiuni punctuale cât și misiuni în sistem integrat cu celelalte structure ale M.A.I. în județul Constanța, pentru prevenirea stărilor conflictuale și menținerea ordinii și liniștii publice în incinta punctelor de trecere a frontierei și în localitățile aflate în zona de frontieră.

În același timp, au fost dispuse măsurile necesare pentru o supraveghere sporită a frontierei de stat, respectiv prevenirea și combaterea migrației ilegale și a contrabandei cu bunuri de larg consum, în punctele de trecere a frontierei și în zona de competență.

Recomandări

Pentru evitarea aglomerărilor, Garda de Coastă recomandă participanților la trafic tranzitarea tuturor punctelor de frontieră existente la graniță, astfel încât să se preîntâmpine apariția suprasolicitațiilor doar a unora dintre acestea, din cauza unui număr mare de călători, într-un timp foarte scurt.

Pe raza județului Constanța, la granița cu Bulgaria, sunt 5 puncte de trecere a frontierei cu specific rutier, în total, fiind disponibile 9 benzi de control pe sensul de intrare în țară, respectiv 10 benzi pe sensul de ieșire, astfel:

- P.T.F. Vama Veche – Durankulak;
- P.T.F. Ostrov – Silistra;
- P.T.F. Negru Vodă – Kardam;
- P.T.F. Lipnița – Kainardja și P.T.F. Dobromir – Krushari, pentru autoturisme cu greutate totală maxim admisă de 3,5 tone, iar programul de funcționare este de la ora 08:00 la ora 20:00.

Reamintim că, informații privind timpul de așteptare la controlul de frontieră în punctele de trecere se găsesc pe aplicația Trafic on-line care poate fi accesată la adresa <http://www.politiadefrontiera.ro/traficonline/> . Această aplicație on-line prezintă o valoare medie a timpului de așteptare în punctele rutiere de trecere ale frontierei pentru anumite intervale de timp.

Valori de trafic

Anul trecut, în perioada sezonului estival, punctele de trecere a frontierei române la granița cu Bulgaria de pe raza județului Constanța, au fost tranzitate de aproximativ 1.374.500 de persoane, precum și de 340.250 de mijloace de transport.

Se constată o creștere semnificativă a valorilor de trafic prin P.T.F. Vama Veche, prin acest punct de trecere efectuând formalitățile de frontieră aproximativ 880.000 de persoane, situație care se menține în același trend și în prezent, în mod special în zilele de sfârșit de săptămână când valorile de

trafic cresc cu peste 200% .

De asemenea, reamintim, posibilitatea achiziționării on-line de vignete, prin intermediul site-urilor web: www.bgtoll.bg (acest site având și meniu în limba română) sau www.vinetki.bg, precum și din punctele de frontieră, pentru toate categoriile de autovehicule, prețurile acestora rămânând neschimbate.

Totodată, reamintim și faptul că, Direcția Generală „Poliția Națională” – Serviciul Poliție Rutieră din cadrul Ministerului Afacerilor Interne din Republica Bulgaria va restricționa, pe anumite sectoare de drum din Bulgaria, circulația pentru mijloacele de transport cu masa de peste 12 tone, inclusiv ansamblu de vehicule, cu remorci și semiremorci, mașini și utilaje agricole, tractoare, utilaje și mașini specializate pentru lucrări în anumite zile ale săptămânii și în diferite perioade de timp.

Detalii:

<https://www.politiadefrontiera.ro/ro/main/i-informare-privind-restrictiile-de-circulatie-pentru-autovehiculele-de-mare-tonaj-pe-teritoriul-bulgariei-16142.html>

COMPARTIMENTUL PURTĂTOR DE CUVÂNT

Campionatul Național de Kung-Fu, ediția 2019, are loc la Constanța!

28 iunie 2019 15:21



Duminică 30.06.2018 la Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța, se va desfășura Campionatul Național de Kung-Fu, ediția 2019, pentru copii, cadeți, juniori, seniori și veterani, la probele: „Tuishou” (Mâinile Lipicioase), „Sanda Light-Fighting” (Luptă sportivă cu contact ușor), „Shuai-Jiao” (Luptă sportivă cu proiectări), „Sanda” (Luptă sportivă tradițională de full-contact cu proiectări) și „Total-Contact Fighting” (Luptă sportivă modernă de contact). Categoriile de vîrstă sunt: copii: 5-6 ani, 6-7 ani, 8-9 ani, 10-11 ani, 12-13 ani, cadeți 14-15 ani, juniori 16-17 ani și seniori 18-34 ani, la feminin și masculin.

La campionat s-au înscris 120 de sportivi din 12 cluburi sportive membre la Federația Română de Arte Marțiale de Contact.

Program:

- 10.00-10.15: Deschiderea oficială.
- 10.15-12.00: Meciuri la „Tuishou”, la suprafețele „A” și „B”.
- 12.00-14.00: Meciuri la „Sanda Light-Fighting”, la suprafețele „A” și „B”.
- 14.00-14.30: Pauză.
- 14.30-16.00: Meciuri la „Shuai-Jiao”, la suprafața „A”.
- 16.00-17.00: Meciuri la „Sanda”.
- 17.00-18.00: Meciuri la „Total-Contact Fighting”.
- 18.00-18.30: Festivitatea de premiere.

-18.30: Închiderea campionatului.

**Ședință „extra”: se rectifică
bugetul de venituri și
cheltuieli la primărie și
Goldterm!**

28 iunie 2019 15:21



Primarul Municipiului Mangalia

DISPOZIȚIA NR. 1383
privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia
în ședința extraordinară din data de 01.07.2019

Primarul Municipiului Mangalia – **CRISTIAN RADU**,

Având în vedere:

- art.39 alin.(2) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art.68 alin.(1) din Legea nr.215/2001 a administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

DISPUN:

Art.1 Convocarea membrilor Consiliului Local al Municipiului Mangalia în ședință extraordinară în data de **01.07.2019** la ora **16:00** în sala de ședințe a Consiliului Local din cadrul Primăriei Municipiului Mangalia, având următoarea:

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Mangalia pentru următoarele 3 luni;
Inițiator – Primar
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia
Inițiator – Primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Goldterm Mangalia S.A. pentru anul financiar 2019;
Inițiator – Primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Grădinii de Vară "Farul" din Municipiul Mangalia;
Inițiator – Primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare, Contractul cadru de închiriere și tarifele practicate pentru închirierea temporară a Grădinilor de Vară: Saturn, Venus și Neptun aflate în administrarea Direcției Cultură și Sport Mangalia;
Inițiator – Primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea desfășurării evenimentului cultural "Promovarea prin istorie a vechiului Callatis" organizat de Direcția Cultură și Sport Mangalia în parteneriat cu Asociația România – Dacia Casa Noastră;
Inițiator – Primar
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Local nr.106 din 26.09.2017 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne/externe, cu modificările și completările ulterioare;
Inițiator – Primar
8. Diverse.

Warm-up festivalului "Cinemascop", la Grădina de Vară Mangalia

28 iunie 2019 15:21

Vineri, 28 iunie și sâmbătă, 5 iulie, începând cu orele 21.30, vă invităm la sesiunea de warm-up a festivalului "Cinemascop" la Grădina de Vară Mangalia. Pe 28 iunie vom viziona Supa Modo (Kenya/Germania din 2018) și pe 5 iulie Madam Hyde (Franța, 2017).

Intrarea este liberă!

Damen Shipyards Mangalia organizeaza o campanie de recrutare si formare profesionala!

28 iunie 2019 15:21



1. **RECRUTARE PERSONAL CALIFICAT** in urmatoarele meserii specifice domeniului naval: **SUDOR, LACATUS CONSTRUCTII NAVE, TUBULATOR, MECANIC, ELECTRICIAN, TAMPLAR, VOPSITOR, SABLATOR, SCHELAR;**

2. **RECRUTARE PERSONAL NECALIFICAT, in VEDEREA CALIFICARII,** in meserii precum: **SUDOR, LACATUS CONSTRUCTII NAVE, TUBULATOR, ELECTRICIAN, MECANIC NAVAL, VOPSITOR , SABLATOR,** prin intermediul Centrului de Formare Profesionala DAMEN Shipyards Mangalia

3. **CURSURI DE FORMARE PROFESIONALA,** gratuite, in meseria de **SUDOR,** in cadrul Proiectului European „Ocupare sustenabila in regiunea sud-est”, initiat de Blocul National Sindical, in colaborare cu Sindicatul SANAB Braila;

Persoanele interesate sa se alature echipei DAMEN SHIPYARDS MANGALIA sunt rugate sa transmită CV-ul insotit de copia actului de studii și / sau calificare și a actului de identitate la adresa de e-mail: DSMa.jobs@damen.com sau pot depune documentele la sediul societatii, de luni pana vineri, in intervalul orar 08:30 – 11:00. Prin depunerea documentelor menționate, persoanele isi exprimă acordul privind prelucrarea datelor personale în scopul utilizarii de către persoanele responsabile în cadrul procesului de recrutare.

Relatii suplimentare la telefon nr.: +4 0372 411 099

Polaris M Holding Mangalia angajeaza electrician!

28 iunie 2019 15:21



ELECTRICIAN

DE ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII

AUTORIZAT ANRE (ENEL)

PENTRU DETALII ȘI INFORMAȚII SUPLIMENTARE
APELAȚI NR. DE TELEFON:

0241.548700 0241.548711

MĂSURI DE SIGURANȚĂ PENTRU SEZONUL ESTIVAL 2019

28 iunie 2019 15:21

Și în acest an, Poliția Română a luat măsuri suplimentare pentru siguranța cetățenilor, prevenirea faptelor antisociale

și pentru menținerea ordinii și liniștii publice, în Sezonul Estival 2019.

De mâine, peste 180 de polițiști vor fi delegați din teritoriu și vor acționa suplimentar față de dispozitivul curent, în zona stațiunilor de la Marea Neagră, pentru ca turiștii să-și petreacă vacanța în siguranță.

Astfel, în perioada 27 iunie – 4 septembrie a.c., pe lângă dispozitivul de siguranță publică asigurat de structurile teritoriale din județul Constanța, vor acționa polițiști din țară, de la formațiunile de ordine publică, investigații criminale și criminalistică, pentru a acorda sprijin colegilor constănțeni.

Pe durata întregului sezon estival, polițiștii vor desfășura activități pentru combaterea infracționalității stradale, traficului și consumului de droguri, prostituției și proxenetismului.

În plus, polițiștii vor monitoriza permanent stările conflictuale și persoanele cunoscute cu un comportament social agresiv, pentru a preveni actele de violență, inclusiv cea intrafamilială.

De asemenea, vor fi derulate mai multe campanii pentru informarea turiștilor cu privire la prevenirea furturilor din camerele de hotel, din autoturime, de pe plajă, a disparițiilor de minori și a prevenirii conducerii autovehiculelor sub influența băuturilor alcoolice.

Pentru petrecerea unui sezon estival în siguranță, polițiștii vă recomandă:

- Indiferent unde vă petreceți vacanța, fiți prudenți în relațiile cu persoanele nou cunoscute și nu vă lăudați sau nu vă expuneți bunurile de valoare deoarece, printre amabili și binevoitori, puteți întâlni și persoane rău intenționate!
- Când mergeți la plaja, luați cu dumneavoastră sumele strict

necesare pentru cumpărături sau plăți curente!

- Când parcați autoturismul, nu lăsați în interior geți sau sacoșe, chiar dacă nu conțin bunuri de valoare, deoarece pot atrage atenția infractorilor!
- Nu lăsați copiii să se joace nesupravegheați, mai ales în zonele aglomerate!
- Spuneți-le copiilor că au voie să plece doar cu permisiunea dumneavoastră!

Nu uitați: polițiștii sunt prietenii copiilor! Învățați-i să apeleze la polițiști ori de câte ori au nevoie de sprijin!

71,30% dintre absolvenții de clasa a VIII-a au obținut medii peste 5 la Evaluarea națională

28 iunie 2019 15:21



Inspectoratul Școlar Județean Constanța a centralizat situația mediilor obținute de absolvenții clasei a VIII-a la Evaluarea Națională 2019, înainte de soluționarea contestațiilor. Conform datelor, 3.845 de elevi (71,30 %) au obținut medii peste 5.00, astfel:

PREZENTI	CANDIDAȚI CU MEDIA SUB 5	CANDIDTI CU MEDIA PESTE 5	Medii 5-5,99	Medii 6-6,99	Medii 7-7,99	Medii 8-8,99	Medii 9-9,99	Medii 10
5393	1548	3845	733	772	842	808	666	24

Medii de 10:

Liceul Teoretic „Ovidius” – 8 elevi

Colegiul Național Mircea cel Bătrân – 4 elevi

Liceul Teoretic „Traian” – 2 elevi

Școala Gimnazială „A.V. Rădulescu” Murfatlar – 2 elevi

Liceul Teoretic „M. Kogălniceanu” – 1 elev

Liceul Teoretic „G. Călinescu” – 1 elev

Școala Gimnazială Spectrum – 1 elev

Școala Gimnazială „L. Grigorescu” din Medgidia – 1 elev

Școala Gimnazială Nr. 7 „Remus Opreanu” – 1 elev

Școala Gimnazială nr. 23 „Constantin Brâncoveanu” – 1 elev

Școala Gimnazială Nr. 29 „M. Viteazu” din Constanța – 1 elev

Școala Gimnazială Nr. 43 „Ferdinand” – 1 elev

1. Limba și literatura română:

Note 5-5,99	Note 6-6,99	Note 7-7,99	Note 8-8,99	Note 9-9,99	Note 10
693	612	4	99	1181	84

2. Matematică:

Note 5-5,99	Note 6-6,99	Note 7-7,99	Note 8-8,99	Note 9-9,99	Note 10
911	738	590	494	520	106

Rezultatele de la Evaluarea națională pot fi consultate pe site-ul Ministerului Educației Naționale:
<http://evaluare.edu.ro/>

Pentru remedierea unei avarii RAJA, trafic blocat pe strada Ion Lahovari din municipiul Constanța!

28 iunie 2019 15:21



Pentru remedierea unei avarii survenite astăzi – 26 iunie 2019, la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 100 mm, de pe strada Ion Lahovari, din municipiul Constanța, echipele de intervenție RAJA au fost nevoite să blocheze traficul auto pe această strada, tronsonul cuprins de străzile Artileriei și Flămânda, în intervalul orar 08.30 – 13.00.

Pentru efectuarea lucrărilor de reparații, zona a fost împrejmuită și semnalizată corespunzător, iar pentru fluidizarea traficului a fost anunțată și Poliția Locală.

Abonații din zonă nu sunt afectați de această avarie, întrucât echipele de intervenție încearcă să efectueze reparația cu

conducta sub presiune.

Ne cerem scuze participanților la trafic din zona respectivă și îi asigurăm că echipele RAJA Constanța vor face tot posibilul pentru remedierea avariei într-un timp cât mai scurt.

Filme în aer liber, la Grădina de vară „Farul”

28 iunie 2019 15:21

Consiliul Județean Constanța, prin Centrul Cultural Județean Teodor Burada și în colaborare cu Centrul Ceh București, îi invită pe localnicii și turiștii din Mangalia și Constanța la o sesiune de proiecții de film de încălzire pentru festivalul de film Cinemascope, ce va avea loc în Grădina de vară din Eforie Sud, între 1-7 august 2019. Dar până atunci, 5 alte proiecții vă așteaptă pentru a vă ajuta să intrați în spiritul festivalului și a vă face să vă bucurați de seri la film în aer liber. Astfel, pe 28 iunie și 5 iulie, Grădina de vară Farul din Mangalia va găzdui o mostră de Cinemascope, iar pe 12, 19 și 26 iulie, încălzirea pentru festival se mută pe Faleza Casino din Constanța. Toate proiecțiile încep la ora 21:30, iar intrarea este liberă.

Festivalul Cinemascope a debutat în 2018, când a adus peste 2500 de persoane în cinematograful în aer liber din Eforie Sud, pe parcursul celor 5 zile pline cu proiecții de film și ateliere creative pentru copii. A doua ediție este în pregătiri, fiind puse la cale 7 zile, de data aceasta, cu mai multe surprize ce vor fi dezvăluite la momentul potrivit.

Sesiunea de Warm-up este menită să aducă atmosfera Cinemascopului în alte două orașe – Mangalia și Constanța și este organizată de Centrul Ceh București în colaborare cu Centrul Cultural Județean Constanța Teodor T. Burada, un proiect marca EUNIC România (prin participarea Ambasadei Spaniei la București, Ambasadei Suediei la București, Institutului Francez, Institutului Polonez și al Goethe Institut) cu sprijinul Consiliului Județean Constanța și Primăriei Municipiului Constanța .

Programul debutează la Mangalia, în Grădina de vară Farul, acolo, spectatorii vor avea ocazia să vizioneze două filme. Pe **28 iunie**, de la ora 21:30, povestea lui Jo se dezvăluie în **Supa Modo (Kenya / Germania, 2018, 74')**. Ea este o fetiță de 9 ani ce suferă de o boală terminală. În momentul în care puține mai pot fi făcute pentru ea, părăsește spitalul și se întoarce acasă, unde mama și sora ei unesc micuțul sat kenyan pentru o cauză comună – aceea de a o convinge pe Jo că are puteri speciale și că este de fapt o super-eroină.

Ziua de vineri, **5 iulie**, aduce pe ecranul Grădinii Farul un film misterios – **Madame Hyde (Franța, 2017, 95')**. Doamna profesoară Géquil nu este tocmai agreată de elevii și colegii ei. Într-o noapte furtunoasă, este lovită de un fulger și își pierde cunoștința. Când se trezește, acesta se simte diferit și descoperă că, mai nou, are un alter ego nocturn periculos, pe care trebuie să și-l țină în frâu.

Odată cu data de **12 iulie**, proiecțiile se mută pe Faleza Casino din Constanța. Atunci sunteți așteptați la filmul considerat cel mai bun film european al anului 2018 și premiat la Cannes pentru regie. **Cold War (Polonia / Franța / UK, 2018, 89')** are în prim plan un bărbat și o femeie care se cunosc în Polonia, după cel de-Al Doilea Război Mondial, devenind un cuplu separat de politică, defecte de caracter și jocuri ale destinului – o poveste de dragoste imposibilă, în vremuri imposibile.

Pe **19 iulie** publicul face cunoștință cu Roberto, protagonistul filmului **Chinese Take-Away (Spania / Argentina, 2011, 93')**. Acesta este proprietarul unui magazin de bricolaj și pare că nu este în toate mințile. Nu este răbdător cu clienții săi și este arțăgos cu distribuitorii. Într-o zi, Roberto cunoaște un tânăr chinez care este pe cont propriu în Buenos Aires și incapabil să vorbească o boabă de spaniolă. Decizia sa de a-l ajuta pe tânăr reprezintă începutul unei stranie prietenii care îi va schimba viața.

Încălzirea se încheie pe **26 iulie**, cu un film de aventură și comedie pe cinste – **The 100 Year-Old Man Who Climbed Out the Window and Disappeared (Suedia / Germania / Franța, 2013, 112')**. După o lungă și palpitantă viață de lucru cu muniții, după ce a fost implicat în Războiul Civil Spaniol, în Proiectul Manhattan și în alte evenimente semnificative ale secolului 20, Allan Karlsson se găsește blocat într-un azil de bătrâni. Hotărât să se sustragă de la propria aniversare de 100 de ani, sare pe fereastră și apoi în primul autobuz, pornind într-o călătorie neașteptată care implică, pe lângă alte surprize, o valiză plină cu bani, niște răufăcători malefici și un elefant numit Sonya.

Astfel, dacă sunteți în cele două locații în fiecare vineri până la sfârșitul lunii iulie, nu trebuie să ratați ocazia de a viziona cele 5 filme din selecția sesiunii de Warm-up Cinemascope. Și dacă tot veți fi intrat în dispoziția de vizionat filme în aer liber, nu uitați că primele 7 zile din august poartă, în calendar, numele de Cinemascope!

Eveniment Facebook [aici](#).

Eveniment organizat de [Centrul Cultural Județean Constanța Teodor T. Burada](#), [Centrul Ceh \(Czech Centre Bucharest\)](#), [Consiliul Județean Constanța](#), [Primăria Constanța](#), [EUNIC Romania](#), cu sprijinul [Embajada de España en Bucarest](#), [Ambasada](#)

[Suediei din București / Sveriges ambasad i Bukarest](#),
[Institutul Francez](#), [Institutul Polonez / Instytut Polski w Bukareszcie](#), [Goethe-Institut Bucuresti](#).

Pentru remedierea unei avarii RAJA, trafic blocat pe strada Făgetului din municipiul Constanța!

28 iunie 2019 15:21



Pentru remedierea unei avarii survenite astăzi – 25 iunie 2019, la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 100 mm, de la intersecția străzilor Făgetului cu Chilieii, din municipiul Constanța, echipele de intervenție RAJA au fost nevoite să blocheze traficul auto pe strada Făgetului, pe o porțiune de 25 m, în intervalul orar 09.45 – 14.00.

Pentru efectuarea lucrărilor de reparații, zona a fost împrejmuită și semnalizată corespunzător, iar pentru fluidizarea traficului a fost anunțată și Poliția Locală.

Abonații din zonă nu sunt afectați de această avarie, întrucât echipele de intervenție încearcă să efectueze reparația cu conducta sub presiune.

Ne cerem scuze participanților la trafic din zona respectivă și îi asigurăm că echipele RAJA Constanța vor face tot posibilul pentru remedierea avariei într-un timp cât mai scurt.

Expoziții numismatice, la Muzeul de Arheologie Callatis

28 iunie 2019 15:21



Direcția Cultură și Sport Mangalia organizează luni, 1 iulie, orele 11.00, la sediul Muzeului de Arheologie Callatis, evenimentul dedicat lansării proiectului «**CALLATIS – patrimoniul numismatic**», aria tematică Patrimoniu Cultural Material, finanțat prin Administrația Fondului Cultural Național. Entitățile responsabile de implementarea proiectului sunt:: Direcția Cultură și Sport Mangalia, serviciul Muzeul de Arheologie, în calitate de Beneficiar și Administrația Fondului Cultural Național, în calitate de Autoritate finanțatoare.

Proiectul, menit să popularizeze patrimoniul callatian, constă în organizarea unei expoziții numismatice cu caracter permanent și a unor activități educativ-participative (modelaj în lut) pentru copii și elevi. Obiectivul general al acestuia este promovarea istoriei anticului Callatis în rândul

publicului, astfel încât aceasta să ajungă un simbol definitoriu al municipiului Mangalia. Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă realizarea, în scop didactic, a unor replici după obiecte muzeale (monede), substitute ce reflectă nevoia omului de a face apel la o memorie a obiectelor.

Perioada de desfășurare a proiectului cultural este 1 iulie – 30 noiembrie 2019.

Avarie RAJA la intersecția străzilor Al. Lăpușneanu și Crișului din Eforie Nord!

28 iunie 2019 15:21



Pentru remedierea unei avarii survenite pe conducta de alimentare cu apă, de la intersecția străzilor Al. Lăpușneanu și Crișului, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi – 24 iunie 2019, în intervalul orar 12.30 – 16.30.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din Eforie Nord de pe partea dreaptă a localității, cu sensul de mers către Eforie Sud.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Ieșiți din țară cu copiii în perioada următoare? Atenție la documentele de călătorie ale acestora!

28 iunie 2019 15:21

* Având în vedere că a început vacanța de vară, iar în această perioadă mulți copii călătoresc în afara granițelor țării, Poliția de Frontieră Română reamintește condițiile privind călătoria cetățenilor români minori în străinătate.

* În cursul anului 2018, polițiștii de frontieră au fost nevoiți să întrerupă călătoria a aproximativ 2.400 cetățeni români minori, ca urmare a faptului că părinții/însoțitorii nu dețineau documentele necesare pentru a călători în afara țării împreună cu minorul în condiții legale.

Conform Legii 248/2005 privind regimul liberei circulații a cetățenilor români în străinătate, cetățenii români minori pot ieși din țară în baza unui document de călătorie valabil – pașaport sau carte de identitate (minorii peste 14 ani) – numai dacă sunt însoțiți de o persoană fizică majoră și cu acordul părinților.

Astfel, în conformitate cu prevederile legale în vigoare,

polițiștii de frontieră vor permite ieșirea din țară a cetățenilor români minori în următoarele cazuri:

a) în situația în care călătoresc în străinătate însoțiți de ambii părinți;

b) în situația în care călătoresc împreună cu unul dintre părinți, numai dacă părintele însoțitor prezintă o declarație a celuilalt părinte sau, după caz, face dovada decesului celuilalt părinte;

În cazul părinților divorțați care exercită în comun autoritatea părintească, părintele însoțitor trebuie să prezinte acordul autentificat al celuilalt părinte cu privire la ieșirea din țară.

c) în situația în care sunt însoțiți de o altă persoană fizică majoră numai dacă persoana însoțitoare prezintă o declarație:

- a ambilor părinți,
- a părintelui căruia minorul i-a fost încredințat prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă,
- a părintelui supraviețuitor ori a reprezentantului său legal.

Însoțitorii minorilor, alții decât părinții, trebuie să prezinte la controlul de frontieră și certificatul de cazier judiciar.

Poate avea calitatea de însoțitor și o persoană anume desemnată din cadrul unei societăți comerciale autorizate să desfășoare activități de transport internațional de persoane, în condițiile legii.

Acordul părintelui/părinților/reprezentantului legal pentru efectuarea călătoriei în străinătate de către un minor este materializat într-o declarație notarială care are forma și conținutul stabilite de lege, modelele fiind postate pe site-ul

instituției
<https://www.politiadefrontiera.ro/ro/main/pg-continutul-si-forma-declaratiei-168.html>.

Menționăm că, valabilitatea declarației date de către părinte/părinți/reprezentantul legal pentru ieșirea din România a unui cetățean român minor poate fi de maximum 3 ani,

iar din conținutul ei se elimină obligativitatea menționării scopului deplasării și a rutei, precum și condiția indicării exprese a statului/statelor de destinație.

De asemenea, în cazul minorilor, cetățeni români cu domiciliul/reședința în străinătate, care se deplasează însoțiți în statul în care au domiciliul/reședința, nu mai este necesară prezentarea declarației părinților/tutorilor la ieșirea din România. Dovada domiciliului sau reședinței în străinătate a minorului se face cu documente în acest sens, după caz: pașaportul minorului, permisul de rezidență, adeverințe care atestă rezidența etc.

În cursul anului trecut, polițiștii de frontieră au întrerupt călătoria a aproximativ 2.400 cetățeni români minori ca urmare a faptului că părinții/însoțitorii nu dețineau documentele necesare pentru a călători împreună cu minorul în condiții legale.

Astfel, din cazuistica înregistrată, s-a constatat că celor mai mulți cetățeni români minori nu li s-a permis ieșirea din țară din următoarele motive:

- nu posedau documente de călătorie valabile;
- părintele însoțitor nu avea acordul celuilalt părinte prin procura notarială;
- însoțitorii minorilor, alții decât părinții, nu au prezentat cazierul judiciar.

Informații privind călătoria în străinătate sunt disponibile pe site-ul www.politiadefrontiera.ro.

COMPARTIMENTUL PURTĂTOR DE CUVÂNT